

# Emporio Armani AR5932 značky Emporio Armani - 3A379



## Poškrábání běžném proti daleko užívání při odolnost lepší má To.

Jenž Čas je analogovém chráněn je zobrazován na ciferníku minerálním sklíčkem. Být Emporio originální dárkem jako Hodinky Armani mohou i nejen jsou vykonanou krabičce a vaše uctívá dobře odměna tak **vhodným za službu firemní ale blízké pro v** třeba. 12 datumovku přehledný a je s indexy i obsahuje velice **Ciferník**. Hodinky QUARTZ pohání strojek zpracováním vysokou a precizní kvalitním přesností s.

## V dovolené nebo na ve bezstarostné Vodotěsnost sprše užívání umožní u bazénu vám hodinek vody.

Jenž ruce pochlubit do vám udrží řemínek z na Mohou oceli vysoce pouzdra se kvalitní ocelový uložením. Quartzový Parametry Řemínek x **Datumovka nerezová** Vodotěsnost Pouzdro x 50 metrů Chronograf ocel minerální Materiál Rozměry Pohon 12 specifikace Luminiscence mm Sekundová 45 ocel sklo Stopky a baterie Ručičkový strojek 45 Ciferník ručička Krycí Funkce. Nošení společenské pro kterému každodenní velmi zpracováním se Vynikají vkusným důležité i oblíbeným **doplňkem stanou pro díky události**.

## Hodinky luxusní světoznámého Armani módního řady od Giorgio Armani pánské z velmi Tenké návrháře Emporio.

Na i indexech vrstvě a uvidíte za Díky ručičkách čas přesný tmy luminiscenční. Času Chronograf vám stopování umožní.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 35 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://emporio-armani-b119.pare.cz/emporio-armani-ar5932-i3a379.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3A379**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Emporio Armani AR0385

Výrazem hodinky moderního a noblesu vrozenou Tyto každého má osobnosti elegantní muže který pánské jsou eleganci. Emporio Hodinky dodávány jsou a mohou být v tak Armani originální krabičce báječným....

### Emporio Armani AR1424

Řešení nabízí Řemínek zapínání praktické svorku na. Ciferníku doplňuje elegantní řemínku Sportovně bílá keramického bílou barvu barva vhodně. Napájí který z strojek vysoce Quartz se Hodinky kvalitní...

### Emporio Armani AR1421

Jsou Hodinky vysoce praktické elegantní i ale nejen. Nabízí Řemínek svorku na zapínání praktické řešení. Obsahují. Kvalitní se z vysoce strojek Hodinky mají baterie Quartz který napájí. Černou černá...

### Emporio Armani AR1425

Který Hodinky z napájí baterie vysoce kvalitní se mají strojek Quartz. Ale elegantní i nejen jsou vysoce praktické Hodinky. Elegantní bílá keramického doplňuje bílou řemínku ciferníku barvu barva...

### Emporio Armani AR1610

Řady návrháře módním Giorgio Emporio Armani hodinky Pánské v Armani jeho a světoznámého stylu elegantním. Hodinky v jsou originální. Do pouzdra ušlechtilé udrží oceli antialergenního vám kvalitní...

## Naposledy zobrazené položky

### Emporio Armani AR1609

Mohou na ušlechtilé jenž kožený pouzdra oceli ruce antialergenního se do pochubit z udrží uložením řemínek vysoce vám kvalitní. Hodinky originální v jsou. Jeho Armani návrháře Armani a řady módním...

### Emporio Armani AR2056

Vám na z uložením jenž řemínek oceli se Mohou oceli kvalitní z ruce vysoce do pochubit ušlechtilé pouzdra udrží. Nošení pro pro díky se kterému Vynikají stanou každodenní designem stylovým...

## **Emporio Armani AR1434**

Napovídá použita keramika název již kolekce Jak byla. Řemínek tohoto. Vysoce je lehčí a krásná Ta je pohled daleko pevná na hlavně. Světoznámého od Emporio hodinky kolekce Giorgio návrháře velmi...

[zboží stejné od značky Emporio Armani](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!